KLÍČ K URČOVÁNÍ VYBRANÝCH BEZOBRATLÝCH ŽIVOČICHŮ
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živočich je radiálně souměrný





živočich nemá vnější kostru





medúzka 





živočich má dlouhá ramena





hvězdice





ježovka





součástí těla živočicha je vápenatá schránka





stejnoměrně článkované tělo s kroužkem





žížala





pijavka





schránka je ulita





ulita má tvar lidského ucha, na jedné straně se řadou otvorů





ušeň





ulita má tvar kostelní věže





plovatka





ulita je ploská, ve středu nejtenčí





okružák





ulita je podélně pruhovaná





páskovka





hlemýžď





lastura je příčně vroubkovaná





z boku na lastuře dva výběžky do stran





srdcovka





hřebenatka





lastura má tvar podlouhlého obdélníku





střenka





slávka





lastura černé barvy





šířka lastury se vejde minimálně 2x do její délky





škeble





velevrub








